

NETANJAHU V MOSKVĚ – PARDON, VE WASHINGTONU

Jane Kaufman, 31. července 2024

Israelský premiér¹ Benjamin Netanjahu se nedávno dostavil do Ameriky, zřejmě za stejným účelem, za jakým tam stále jezdil ukrajinský prezident Zelenský: více zbraní, více peněz, více zbraní, více peněz. A tak stále dokola.

Dokonce měl proslov k americkému Kongresu, opět – stejně jako Zelenský. A přitom cizí hodnostáři nemají dovoleno promlouvat ke Kongresu. Jak je vidět, jak kteří.

Velká část proslovu, který Netanjahu vedl se zabývala útokem na Američany, kteří nesouhlasí s israelskou genocidou Palestinců a ještě si dovolí proti tomu protestovat. Netanjahu označil všechny protestující jako příznivce Hamas, což je velice krátkozraké hodnocení. Ten, kdo je proti vraždění nebude patrně příznivcem žádného vojska.

Netanjahu také prohlásil ty, kteří nesouhlasí s jeho politickou strategií za ‘příznivce zla’ a řekl, že by se měli stydět. Je zřejmé, že má zvláštní způsob myšlení: zlo považuje za dobro, černé za bílé a naopak. Spíš by se měl sám stydět, ale i to převrátil.

Stud je tomuto² člověku zřejmě cizí a proto mluvil otevřeně o tom, jak Hamas vtáhli do Israele 7. října minulého roku a Židé jim vůbec nepomáhali, naopak, bylo to pro ně veliké překvapení. To samozřejmě není pravda a bylo to mnohokrát prokázáno. Taky mluvil o tom, jak Hamas stříleli do davu na hudebním festivalu a zavraždili 1200 lidí. To taky není pravda, bylo rovněž dokázáno, že Israelci to byli, kteří odstřelovali své vlastní lidi z letadel a pokud vím, tak jich zabili 280.

Poté obvinil Mezinárodní soud z antisemitismu a z ‘krevní urážky’ za to, že vydal prohlášení, že Židé záměrně střílí civilisty. Jakápak urážka, copak to není zjevné? Netanjahu pokračoval tím, že vydával Israelce za civilizované lidi, kteří bojují proti barbarským Palestincům. Také zkoušel uplatnit i rasismus, což u těchto lidí nikdy nechybí.

Řekl, že všichni ti, kteří proti genocidě Palestinců protestují jsou placeni Iránem, což vyjádřil zcela nediplomaticky, když horlil, že ‘tyrani z Teheránu, kteří věší homosexuály na jeřáby a vraždí ženy když nemají zakryté vlasy, tyto protesty financují a pak se všichni protestující stávají použitelnými idioty Iránu’.

Není to pravda³, že Irán platí protesty proti válce v Palestině. Ti, kteří na tento účel poskytují finance jsou zcela jiní. Jedním z nich je na příklad George Soros, pak je to Rockefellerova nadace, nadace Gatesových, nadace Susan a Nick Pritzker (Hyatt hotely), organizace ‘Židovský hlas pro mír’ (Jewish Voice for Peace) a mnoho dalších. Mnozí z nich zjevně chtějí docílit revoluci v Americe, anebo kdekoliv jinde, jakýmkoliv způsobem.

Jako správný lhář⁴, Netanjahu tvrdil s vážnou tváří, že při útoku na Gaza nezahynuli žádní civilisté a přitom právě tyto lidi israelská armáda vyhledává a vraždí. Chlubil se, jak dovolili humanitární pomoci přístup do Palestiny a přitom pravý opak je pravda. Humanitární pomoc byla blokována nejen vojskem, ale také potřeštěnými israelskými ‘usedlíky’, kdy dovážené zboží bylo buď ničeno, nebo kradeno. Mnoho těch, kteří humanitární pomoc přivázeli, bylo zabito a také mnoho členů OSN zaplatili za svou přítomnost v Palestině smrtí.

Bylo zvláštní, že jeho zběsilým názorům tleskala velká část amerického Kongresu jako pominutá. Tak se jim ty jeho prokazatelné lži a výmysly líbily! Bylo by zajímavé vědět, co

tak mohutně obdivovali. Jestli to, že jsou bezbranní Palestinci v sandálech vražděni ve velkém, anebo že na to krveprolití mohou US dodávat zbraně a náboje, či že za svůj souhlas jsou z Israele tak dobře placeni?

Je také pravda, že ne všichni byli tím, co tam Netanjahu kázal nadšení. Dokonce se někteří členové demokratické strany nezúčastnili potlesku a někteří jiní se nezúčastnili celé akce vůbec. Prostě se nedostavili.

Dokonce i veřejná media si všimla těch mnoha nesrovnalostí a otevřeně jeho proslov kritizovala. Někteří američtí politikové se rovněž nezdrželi a vyjádřili svůj nesouhlas. Senátor Bernie Sanders otevřeně prohlásil, že:

„To bude po prvé v Americké historii, kdy válečný zločinec obdržel takovou poctu. Tento člověk neměl být nikdy v Kongresu Spojených států uvítán.“

A bývalá mluvčí Kongresu, Nancy Pelosi, řekla:

„Proslov Benjamina Netanjahu ... byl ten nejhorší, jaký kterýkoliv cizí hodnostář, který byl pozván a poctěn tím, že mohl mluvit v Kongresu, pronesl.“

Přes všechnen rozpor a nesouhlas nakonec Netanjahu požadoval větší podporu ze Spojených států a to ve formě vojenské pomoci a peněz. Také volal po založení proti-iránské organizace na Středním Východě. Rád by ji nazval ‘Abrahamovo společenství’, což by Abraham určitě vzal jako urážku, kdyby žil. Netanjahu pak poděkoval Bidenovi, že je ‘hrdý irsko-americký Zionista’, zatím co jiní nazývají Bidena ‘Genocidální Joe’ kvůli jeho podpoře palestinských jatek.

Nezákonné provinění

Ovšem tím⁵, že Amerika israelského premiéra nevydala, když na něho byl vystaven zatykač a dále posílá do Israele zbraně a finance na podporu války proti Palestincům, tím se sami proviňují proti zákonu. A to ještě přijali Netanjahu v Kongresu pár dnů poté, co OSN přikázala všem svým členským státům aby zastavili podporu israelské okupace.

Spojené státy jsou známy svými proviněními proti mezinárodnímu zákonu, za které je kupodivu nikdo netrestá. Jenže tentokrát, ve spojení s návštěvou Netanjahu ve Washingtonu, tato zločinnost přímo bije do očí.

Mezinárodní soud se totiž vyjádřil, že israelská okupace palestinského území je nezákonná, což političtí odborníci hodnotili jako právní zemětřesení. Bylo to prostě neslýchaně odvážné rozhodnutí. Mezinárodní soud si ‘dovolil’ vydat prohlášení proti Israeli, který všichni ochraňují a opatrují jako svatou krávu.

Podle mezinárodního humanitárního zákona, Israel má právní povinnost ochraňovat okupované palestinské území, zabezpečovat jeho vodu a potraviny, ochraňovat jeho finance a přírodní bohatství. Nic z toho se ale neděje, pravý opak je pravda. Israel zneužívá a nadužívá všecko, co Palestinci vlastní, ničí jejich majetek, zabíjí bezdůvodně obyvatelstvo, krade jejich finance, přírodní a jiné zdroje.

Netanjahu se proti tomu rozhodnutí ohradil a prohlásil, že Židé nejsou žádní okupanti v jejich vlastní zemi. Zjevně považuje to, že přede 2000 lety byla Palestina sídlem jakýchsi Židů, o

kterých ve skutečnosti nikdo neví co byli zač, kdo to byl a kam se poděli, za oprávnění pro zabránění celé země. A to ještě Netanjahu a jeho židovská klika nejsou vůbec žádní židé. Rozbor DNA jeho syna ukázal, že je z větší části Polák a pak Rus.

Takže co kdybychom požadovali zpátky Velkou Moravu, kterou někdy v r. 623 založil franský kupec Sámó? A Indiáni by měli právem požadovat celou Severní Ameriku.

Americké Ministerstvo zahraničí jeho nesmyslný výrok samozřejmě podporovalo a prohlásili, že 'vší mocí odrazují všechny ostatní země od uznání rozhodnutí Mezinárodního soudu, které je záminka k dalším zákrokům, které jen prohlubují rozpory'.

Když uvážíme, že Spojené státy dávají Israelcům ročně \$3,8 miliard aniž by pátrali na co jsou tyto peníze použity a aniž by za to dostali cokoliv odměnou a že od 7. října 2023 jim přihodili dalších \$15 miliard vojenské pomoci, tak se pouze můžeme divit jak moc nerozumní jsou.

Protesty proti válce v Palestině

Protesty začaly poté⁶, co new yorská policie rozehnala protest studentů v Columbia universitě a zatkla víc než 100 lidí. To vyvolalo doslova lavinu protestů, kterých se jen v Americe zúčastnilo více než sto vysokých škol a universit. Zhruba 3000 lidí bylo zatčeno, mnozí z nich profesori a zaměstnanci těchto vzdělávacích institucí.

V Kalifornii použila policie proti protestujícím i obušky. V Detroitu jim zničili stanový tábor.

Z Ameriky se protesty rozšířily do Kanady, do Evropy a do některých jiných zemí. Ve Španělsku se kromě protestujících vyskytla i skupina, kteří se modlili růženec. Byli pokutováni ve výši 1800 až 3600 euro na osobu. Svoboda projevu? Svoboda náboženství? Ale kdepak, to neexistuje!

Ke studentům se přidali mnohdy i učitelé a zaměstnanci ve školství, dělníci a lidé různých povolání, včetně běžných občanů. Všichni společně protestovali proti genocidě v Palestině a žádali ukončení války. Byli mezi nimi Židé, nežidé, Muslimové, bezvěrci a všichni ostatní.

Taky se ale vyskytli agitátoři, kteří se zdáli být organizovaní a neměli se školou, u které protestovali, nic společného. Bez nich by protesty potichu přestaly, protože lidé snadno zapomenou a politická paměť je obzvláště krátká. Jenže agitátoři zřejmě pracovali pro Sorose, Gatese, Rockefellery a jim podobné, kteří by tak rádi vyvolali nějakou tu revoluci, nějaké to další krveprolití. Je jim jedno, jakou záminku použijí, hlavně když dojde k bojům.

Media si přidala svoje⁷ a zkouší přesvědčit americké obyvatelstvo že studenti a jiní, kteří protestují proti válce v Palestině jsou teroristé. A přitom ti, kteří se uchylují k násilnostem jsou právě oni agitátoři, kteří stojí na straně Israele a s protesty nesouhlasí.

Vyšetřování zjistilo, že tito sabotěři používají rakety a jiné prskavky, včetně zbraní a tyto zaměřují na pro-Palestinské protestující, ve zjevné snaze ublížit jim. Postříkují je tekutinami, házou po nich lahve a jiné předměty. Prostě – chovají se jako barbaři.

Protesty proti Netanjahu

I při proslovu⁸, který premiér Netanjahu vedl v americkém Kongresu, probíhaly venku protestní demonstrace. Lidé nosili transparenty, které volaly do světa: 'Zatkněte vraha dětí', nebo 'Hledá se válečný zločinec Benjamin Netanjahu'.

Protestující zaplavili celý prostor před budovou Capitolu, kde právě probíhalo sezení Kongresu. Protestovali nejen proti Netanjahu, ale také proti Bidenovi, který Izraelcům vraždění Palestinců umožňuje tím, že jim dodává zbraně a finance.

Uvnitř budovy⁹ Kongresu se shromáždila velká skupina Židů v červených tričkách, jejichž jedna strana nesla nápis: 'Židé říkají: přestaňte vyzbrojovat Israel' a druhá strana říkala: 'Ne našim jménem'.

Jak řekla jedna z protestujících, jménem Liv Kunins-Berkowitz,

„Toto je moment v historii, kdy musíme říct, že jsme se postavili za svobodu Palestinců. Postavili jsme se za ukončení té genocidy. Musíme protestovat, když naše vláda odmítá naslouchat lidem.“

Jiná protestující, Abby Stein se vyjádřila, že americká vláda sice mluví o skončení války, ale to jsou jen řeči. Prohlásila, že:

„My protestujeme proto, aby válka opravdu skončila a aby bylo vytvořeno embargo na zbraně do Israele. Jsme si vědomi toho, že žádný z nás nebude v bezpečí, když budou Spojené státy posílat zbraně za miliardy dolarů do Israele.“

Policie na sebe nenechala dlouho čekat a začali je brát z kraje a postupovali stále dál. Se svázanýma rukama je pak odváděli pryč. Prý se v budově Kongresu nesmí protestovat.

Reakce na proslov v Israeli

Vedoucí opoziční strany¹⁰, Yair Lapid řekl o proslovu premiéra Netanjahu k americkému Kongresu, že byl hanebný. Kritizoval premiéra hlavně za to, že nepřiznal své vlastní selhání, když se mu 7. října 2023 nepodařilo zabránit útokům Hamas a také proto, že se s nimi nedokázal domluvit, aby propustili rukojmí.

Když Hamas vtáhli na izraelské území, tak nijak nebojovali, ale brali s sebou rukojmí, kterých zajali pár desítek.

Lapidovi také vadilo, že během proslovu nevyjádřil Netanjahu ani zblo zájmu o další jednání s Hamas, za účelem dostat jimi zajaté Izraelce zpět. Takhle jim v tunelech, kde jsou drženi hrozí, že zemřou. Nejen to, jsou ohrožováni útoky izraelského vojska stejně jako Palestinci.

Netanjahu se naopak velmi schopně bránil všem jednáním s Hamas, málem jakoby jim ty zajatce chtěl za každou cenu nechat.

Israelský vedoucí personálu, Dan Halutz se dokonce vyjádřil, že Netanjahu představuje existenční ohrožení Israele.

Netanjahu to opět pokroutil

Již dříve, v jakémsi videu, které nahrál Netanjahu pro Ameriku, prohlásil, že:

„To, co se děje na amerických školách je hrozné. Anti-semitické davy převzaly univerzity. Volají po zničení Israele. Útočí na židovské studenty ... chtějí zabít Židy a volají po smrti Israele, smrti Židů a smrti Ameriky ... a zatím Israel je falešně obviněn z genocidy a z toho, že zavedl hladomor a mnoho dalšího ...“

To všechno jsou opět drzé lži. Nic z toho není pravda. Protestující požadují pouze ukončení války v Palestině. Chtějí nezávislý palestinský stát, ale ne za cenu zničení Israele. Také neútočí na židovské studenty; protože ti protestují spolu s nimi a není jich vůbec málo. A už vůbec nevolají po smrti kohokoliv, ani Židů, ani Israele, ani Ameriky.

Ovšem jako vždycky: Israel se staví jako ubohá, ubližovaná oběť a Amerika je jeho zachránce.

Nejen zajatci, ale také ekonomie

Nejen israelští zajatci¹¹ jsou ohroženi, ale celá ekonomie je před smrtí. Neexistuje jiný stát na světě, který by byl schopen tak dokonale zničit svoji vlastní ekonomii, jako je Israel. Israelská ekonomie upadá takovým tempem, že jestliže zůstane země nadále v bojovém stavu s Palestinou a zneprátněna s celým světem kromě Spojených států a Německa, tak se jejich ekonomie brzy bude rovnat nule.

K tomu je nutno připomenout, že zničením skoro veškerého palestinského zemědělství se stříleli do vlastní nohy, protože nedostatek potravin postihne i je.

Jejich genocidální útok na původní obyvatelstvo palestinského území způsobil, že zavraždili více než 40 000 lidí a z toho víc než 15 000 dětí, zničili život a budoucnost 2,3 milionům Palestinců a způsobili, že více než 150 000 dalších vbrzku zemře kvůli neúnosným podmínkám, ve kterých se nacházejí. Mnozí zemřou hladem, jiní na rány a nemoci, které nejsou léčeny a skoro všichni na zármutek, který jim Židé způsobili.

Někteří říkají, že ta čísla jsou podhodnocena a že těch mrtvých je několik set tisíc.

K tomu je nutno připočíst 70% obytných domů, které Židé zničili a proměnili v obrovské hromady ssutin, jejichž odklizení může trvat aspoň 15 let.

Tak obrovské množství lidského utrpení nemůže být bez trestu a ten trest přijde, spolehlivě se dostaví. Možná to nebude trest tak jak si ho představujeme, soudy, vězení a možná i popravy, ale bude to trest spirituální, kterému se jinak říká karma. Karma je nemine.

A protože Židé věří na společnou vinu, což znamená, když se jeden člen nějaké skupiny proviní, tak se provinila celá skupina, tak ta karma postihne je všechny – sami si to vybrali!

Už se to dokonce rýsuje. 46 000 israelských obchodů jsou v bankrotu, turismus neexistuje, israelské cenné papíry jsou skoro bezcenné, investice ze zahraničí poklesly o 60% jen za jedno čtvrtletí. Většina financí v Israeli investovaných byla přeměrována jinam.

Je toho mnohem víc. Po energetické stránce, Israel používá hlavně plyn a tím pádem závisí na dodávkách uhlí na jeho výrobu. Uhlí bylo dováženo z Kolumbie, ale tato země oznámila, že pokud bude genocida v zemi pokračovat, tak žádné uhlí Israelcům prodávat nebudou. Další dodavatelé uhlí by mohli být Jižní Afrika a Rusko. Jenže obojí rovněž odsuzují genocidu v Palestině natolik, že nejsou ochotni s Israelem obchodovat.

Bez trvalých dodávek elektřiny je celá země vyřízena a stává se zaostalou zemí.

Nedostatek odborného personálu bude brzy podstatný problém, když budou nadále university obléhány protestujícími davy. Jak se vyjádřil profesor Dan Ben David, významný ekonom, israelská ekonomie je držena asi 300 000 lidmi, kteří pracují na universitách, v technických

firmách a v nemocnicích. Kdyby část těchto lidí zemi opustila, tak nebude Israel ani tou zaostalou zemí, nebo zemí třetího světa, jak se říká, ale nebude vůbec existovat.

A je pravda, že lidé zemi opouštějí i přesto, že media stále vyhrožují jak je celý svět proti Židům zaujatý a jak jsou na tom nejlíp právě v Israeli.

Některé firmy rovněž prodávají svůj majetek a stěhují se pryč ze země. Trosky jejich vlastnictví jsou skupovány pod cenou cizími investory.

Zatím co by israelská vláda měla co nejdříve válku proti Hamas ukončit a dát všechno do pořádku, tak jejich hlavní zájem je zničit co nejvíc palestinské ekonomie a palestinského podnikání, včetně jejich lidí. Tím ale současně ničí to stejné ve svém vlastním státě, pouze to nevidí a zjevně nechápou, zaslepeni nenávisť vůči původním obyvatelům země.

Tři israelští historikové, dva Zionisté a jeden odpůrce Zionismu se shodli, že zionistický projekt dosáhl svého konce. Protože když se větší počet Israelců, bez ohledu na jejich politické mínění, rozhodne, že toto státní zřízení není udržitelné, pak nebudou ochotni investovat energii, budoucnost, nebo peníze a vystavovat své rodiny nebezpečí a jednoduše zemi opustí.

Ti, kteří nepůjdou pryč se snad budou snažit nastolit lepší vládní systém, skončit s persekucí Palestinců a vybudovat svět, který je mírový pro všechny.

¹ <https://news.antiwar.com/2024/07/24/netanyahu-slams-american-protesters-in-congressional-address-receives-standing-ovation/>

² <https://x.com/caitoz/status/1816301040448463223>

³ <https://www.politico.com/news/2024/05/05/pro-palestinian-protests-columbia-university-funding-donors-00156135>

⁴ <https://www.vtforeignpolicy.com/2024/07/worlds-biggest-liar-netanyahus-crazed-fabrications-catch-attention-of-us-media/>

⁵ <https://consortiumnews.com/2024/07/26/netanyahu-visit-us-contempt-for-international-law/>

⁶ <https://www.tehrantimes.com/news/499308/Students-stand-strong-College-campus-protests-shake-US-establishment>

⁷ <https://www.naturalnews.com/2024-05-13-israel-sympathizers-unleashing-violence-us-college-campuses.html>

⁸ <https://english.almayadeen.net/news/politics/-arrest-the-child-killer---mass-anti-netanyahu-rally-outside>

⁹ <https://www.aljazeera.com/news/2024/7/23/us-capitol-police-arrest-jewish-activists-calling-for-israel-arms-embargo>

¹⁰ <https://english.almayadeen.net/news/politics/israeli-officials-slam-netanyahu-s-congress-speech-as--disgr>

¹¹ <https://mondoweiss.net/2024/07/the-end-of-israels-economy/>